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TOTAL (A) Socialdemo (B) Radikale Ve (C) Konservativ (F) Socialistisk F (I) Liberal allian (O) Dansk Folke (V) Venstre (Ø) Enhedsliste (Å) Alternativet Øvrige

BASE 1003 214 41 29 37 70 170 161 78 60 11

Skattelettelsern 60% 75% 44% 27% 85% 22% 63% 42% 88% 91% 46%

Skattelettelsern 3% 1% 9% 3% 10% 2% 7% 6%

Skattelettelsern 30% 22% 36% 69% 15% 57% 32% 46% 9% 2% 32%

Ved ikke 7% 2% 11% 2% 12% 3% 4% 3% 8% 16%

TOTAL 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Ved ikke

Undersøgelsen

1003 interview

Målgruppe:

Køn

Alder

Region

Uddannelse

Hvis Folketinget beslutter sig for at gennemføre skattelettelser, hvordan bør de så fordeles?

STEMME I MORGEN

Skattelettelserne skal gives i bunden.

Skattelettelserne skal gives i toppen.

Skattelettelserne skal gives både i toppen og i bunden

Måling for Altinget – august 2016

17. august til 22. august 2016

Antal gennemførte interview:

Den danske befolkning 18 år +

Undersøgelsen er gennemført på Norstat Danmarks internetpanel.

Undersøgelsen er vejet på dimensionerne

Altingets politiske index 27/6 2016


